

中央组织部从代中央管理党费中 划拨5000万元用于西藏抗震救灾

新华社北京1月9日电 为体现以 习近平同志为核心的党中央对灾区基层 党组织和党员、干部、群众的关怀温暖, 近日,中央组织部从代中央管理的党费 中向西藏划拨5000万元,用于支持抗 震救灾等工作。

中央组织部要求,灾区基层党组织

和广大党员、干部要认真贯彻落实习近 平总书记重要指示精神,充分发挥战斗 堡垒作用和先锋模范作用,全力开展人员 搜救,全力救治受伤人员,最大限度减少 人员伤亡,防止发生次生灾害,妥善做好 受灾群众转移安置、遇难者家属安抚、群 众基本生活保障等工作,确保安全温暖过

冬。灾区党员、干部要深入抗震救灾第一 线,到灾情最严重的地方去,到群众最需 要的地方去,冲锋在最前沿、奋战在艰险 处,做灾区人民的主心骨和贴心人。党委 组织部门要充分发挥动员和保障作用,注 意在抗震救灾中考察和识别干部,注意发 现、宣传基层党员、干部中的先进典型,为

抗震救灾提供坚强组织保证。

中央组织部强调,这笔党费要及时 拨付到灾区基层,做到专款专用,主要用 于慰问奋战在抗震救灾第一线的基层党 员、干部、群众,慰问因受灾严重而遇到 生活困难的党员、群众,补助修缮因灾受 损的基层党员教育设施。

拜登呼吁特朗普不要搞"清算"

新华社华盛顿1月8日电 即 将卸任的美国总统、民主党人拜登 日前呼吁候任总统、共和党人特朗 普上任后不要搞"清算"。

《今日美国报》8日刊登了该报 对拜登的专访。拜登在专访中透 露,去年11月他在白宫会见胜选后 的特朗普时告诉对方,搞"清算"没 有必要而且不符合特朗普利益。特 朗普没有直接回应,"只是聆听"。

拜登表示,他正在考虑为美国 共和党籍前国会众议员莉兹·切尼、 美国国家过敏症和传染病研究所前 所长安东尼·福奇等人发布预防性 赦免。特朗普此前曾威胁调查和起 诉切尼、福奇等人。

此外,拜登声称,如果没有退出 2024年美国总统选举,他认为自己 可以战胜特朗普,但承认"不知道" 是否可以完成第二个任期,"我也不 指望在85岁、86岁的时候还当总

拜登认为他任内美国重建了同 盟友的关系,呼吁特朗普政府保持 美国在国际上的领导力。谈及遗 憾,拜登表示,他未能有效应对美国 虚假信息问题,并对美国基础设施 建设缓慢感到沮丧。

拜登将于本月20日卸任,特朗 普将于当天宣誓就职美国总统。

专家提醒:

患流感拖延治疗当心 引起并发症

新华社天津1月9日电(记 者 栗雅婷 隋福毅) 近期,流 感等呼吸道疾病进入高发期。 中国疾控中心监测数据显示, 当前全国流感病毒阳性率上 升,尤以甲流多发。专家提 醒,如遇流感应及时就医用 药,拖延治疗可能导致病情恶 化,引发并发症。

天津市第一中心医院感染 性疾病科主任医师周倩宜提示, 应抓住治疗黄金期,流感病毒在 感染初期会迅速繁殖,感染后48 小时内是治疗的黄金时期。"在 这个阶段,及时使用抗病毒药物 可以有效抑制病毒复制,减轻症 状,缩短病程。'

周倩宜说,流感若未及时治 疗,可能会导致病情加重,引发 中耳炎、鼻窦炎、支气管炎、败血 症等并发症,以及肺炎、心肌炎、 神经性损伤等严重并发症。对 于儿童、老年人、慢性病患者等 高危人群,引发并发症的风险更

周倩宜建议,一旦出现流感 样症状,如发热、咳嗽、咽痛等, 应及时就医,通过医生的诊断确 认是否为流感,以便采取针对性 的治疗措施,及时使用抗病毒药 物,可以有效抑制病毒复制,减 轻症状,缩短病程,避免病情加 重,减少病毒传播。对于发热、 头痛、肌肉酸痛等症状,可以使 用解热镇痛药物,同时应注意药 物搭配,避免与其他含有相同成 分的药物重复使用,以免引起不 良反应。

增值税发票数据折射经济运行 六方面亮点

新华社北京1月9日电(记者 王雨萧) 国家税务总局9日公布的增值税发票数据 显示,随着一揽子增量政策和前期已出台 的存量政策持续落地显效,2024年四季度 全国企业销售收入明显改善,经济运行呈 现六方面亮点。

制造业发展提速,装备制造支撑 作用较强。2024年四季度,制造业销售收 入同比增长3.8%,较三季度增速提高 2.4个百分点。其中,装备制造业销售收 入同比增长8.3%,较三季度增速提高4 个百分点。

新兴产业持续较快增长,新质生 产力加快发展。2024年四季度,高技术产 业销售收入同比增长10.6%,延续两位数 较快增长。数字经济核心产业销售收入同 比增长5.5%。

生态环保服务稳步增长,清洁能 源产业发展迅速。2024年四季度,新能 源、节能、环保等绿色技术推广服务销售收 入同比分别增长21.2%、21.8%和 16.3%。清洁能源产业保持较快增长,太 阳能、生物质能、风力发电销售收入同比分 别增长17.9%、12.7%和5%。

-设备更新稳步提速,消费品以旧 换新持续向好。2024年四季度,全国企业 采购机械设备金额同比增长7.5%,较三 季度增速提高2.2个百分点。电视机等家 用视听设备零售、冰箱等日用家电零售同 比分别增长38.1%和75.4%;与家装相 关的家具零售、卫生洁具零售同比分别增 长39.4%和26.3%,均显著快于三季度

基建投资回升,"两重"项目加快 落地。2024年四季度,反映基建投资的土 木工程建筑业销售收入增速较三季度明显 提升,特别是随着一揽子化债政策落地, 12月份销售收入同比增长7%,有力促进 '两重"等重点基建项目建设。

省际贸易持续畅通,统一大市场 建设有序推进。2024年四季度,反映省际 间贸易往来的全国省际间贸易销售额同比 增长3.3%,较三季度进一步提升。交通 运输物流业销售收入同比增长8.4%。

确山县公路事业发展中心关于省道S227 确山境雷大庄桥抢修断行延期公告

省道 S227 林桐线驻马店市确山境雷大庄桥 (K543+711),原批准该路段于2024年5月14日至 2025年1月31日采取封闭断行施工。由于交通事故原 因,导致断行延期,经省市中心、县公安交警批准延期至 2025年5月31日。抢修断行期间,禁止一切车辆通行, 由此带来的不便敬请谅解。

绕行路线:按原定绕行路线方案。

南阳桐柏至驻马店确山方向车辆:沪陕高速G40桐 柏毛集站-沪陕高速G40(上海方向)-许信高速S29(许 昌方向)-新阳高速S38(泌阳方向)-新阳高速S38确山

驻马店确山至南阳桐柏方向车辆:新阳高速S38确山 竹沟站-新阳高速(新蔡方向)S38-许信高速S29(信阳方 向)-沪陕高速G40(西安方向)-沪陕高速G40桐柏毛集站。 特此公告。

> 确山县公路事业发展中心 2025年1月10日

公

胡海歌,女,原为驿城区 文化和旅游局二级机构驿城 区文化馆事业单位职工,因 长期不在岗,本人也未曾来 电或来函陈述事由。根据 《事业单位工作人员管理条 例》第十五条:事业单位工作 人员连续旷工超过 15 个工 作日,或者1年内累计旷工 超过30个工作日的,事业单 位可以解除聘用合同之规 定,即日起,请于15个工作 日内到驻马店市驿城区文化 馆(地址:乐山大道中段)说 明情况,否则单位将对其进 行解聘。

特此公告。

驻马店市驿城区文化馆 2025年1月10日

包罗万象的资讯超市

商家百姓的互惠平台

刊登热线:13271700678 ◆本版信息不作为承担法律责任的依据,请交易双方认真核实相关手续及证件。◆敬告:办理业务请核实业务员身份。

写字楼招租

市区中心新百汇大厦写字楼装修升级版50㎡、100~980㎡ 框架,组合办公、商务办学均可,小户型公寓、20㎡~90㎡门面、 270㎡大屏幕外租,4000㎡停车场外租。

李女士:18272988860/邵女士:15893989925

女,1994年生,未婚,身高 1.68米,本科,事业单位,独生女, 全款车房。女,1991年生,未婚,身 高1.63米,本科,教育系统,全款车